Un événement est une condition (possible ou non) liée aux issues
d’une expérience aléatoire.(Lancer d'un dé)

« on obtient un 6 », « on obtient un nombre pair »...

« on obtient un 6 » est un événement élémentaire réalisé par
I'issue « 6 »

« on obtient un nombre pair » est un événement réalisé par les
issues « 2 », « 4 », « 6 ».

«on obtient 0 » un événement impossible

« on obtient un nombre entier » est un événement certain

(toujours possible)
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» Laprobabilité est un nombre compris entre 0 et 1
» Pour un événement A, on note p(A) sa probabilité.

La probabilité d’'un événement est la fréquence
théorique de la réalisation de cet événement.

Ona 0< p(A)<1
» La probabilité d’'un événement impossible est 0.
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» La probabilité d’'un événement certain est 1

» Lasomme des probabilités de tous les événements
élémentaires est 1

———————— > Lorsque toutes les issues d’un événement
élémentaire ont la méme probabilité, on dit qu’il y a
équiprobabilité.

Lorsqu’on lance une piéce de monnaie, il y a 2

Avec un dé a 6

Si A est un événement et non A son Z 2 @
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@ Dans un jeu de 32 Arbre des possibles
\ — < cartes, quelle est la
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